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b^x'' + b *,x*' +. . ..tb 1 + bo

3.4.2.1. v6gtelenben

Mivel a szim16l6 €s a nevez6 is co-hez tart atalakitast vdgztlnt. A sz6ml6l6b61

ds a nevez6b<il is kiemeljnk a legmagasabb kitev6jri x hatvanyt es elv'gezziJk a

Iehetsdges egyszeriisitdst.
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3,4.2.2. a nevez6 z6rushely6n

a. ha ez az ert'k a szirml6l6nak nem z6rushelye, akkor vagy nincs hatArdrtdk, vagy + co .

b. ha ez az €rt6k a szimlal6nak is zdmshelye, akkor a kozds gyoktdnyez6ve)

egyszenisiteni lehet, s akkor metr nem " a " alahi.

Pdlddk: liml;a niocs hatdrdrtdke, mert ha x bah6l kaizelit 4-hez a fiiggv6ny
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